

## お詫びと訂正

2020年2月発行「ダイエタリーサプリメント取り扱い事業者に対するFDAの査察マニュアル（日本語版）」におきまして、記載に誤りがありました。つきましては、下表の通り訂正させていただきます。

### 正誤表

該当ページ等		誤	正
P14	上から7行目	を目的とし、又はこれらの剤型で経口摂取用でなく、一般的な食品～	を目的とし、又はこれらの剤型をとらない場合は、一般的な食品～

訂正の上、読者の皆さまならびに関係各位にご迷惑をお掛けしましたことをお詫び申し上げます。